
 

 

Звіт про виконання  

«Програми розвитку міжнародного і транскордонного співробітництва  

м. Івано-Франківська на 2018-2022 роки» за І півріччя 2021 року 

 

В основі Програми розвитку міжнародного і транскордонного  

співробітництва м. Івано-Франківська на 2018-2022 роки (Програма) є система 

заходів, виконання яких сприяє створенню сприятливих умов для 

налагодження міжнародного співробітництва, реалізації євроінтеграційної 

політики на рівні міста та залучення міжнародної технічної допомоги. 

 

Європейська інтеграція 

В умовах карантинних обмежень, пов’язаних з поширенням епідемії 

коронавірусу, працівниками Департаменту інвестиційної політики, проєктів, 

міжнародних зв’язків, туризму та промоцій міста Івано-Франківської міської 

ради постійно проводиться роз’яснювальна робота щодо прав та обов’язків 

громадян України при перетині кордонів з країнами ЄС за правилами 

безвізового режиму.  

На офіційному сайті виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради та на сторінках  структурних підрозділів виконавчого комітету міської 

ради у соцмережі Фейсбук протягом звітного періоду висвітлювалась 

інформація щодо євроінтеграційної діяльності міста.   

 З метою пропагування знань про Європу, за сприяння міської влади 11-

16 травня було організовано ряд культурно-просвітницьких заходів 

приурочених відзначенню Дня Європи в Україні на базі культурних та освітніх 

закладів Івано-Франківської територіальної громади. А саме:  

- за сприяння Департамент освіти та науки Івано-Франківської міської 

ради та Інформаційного Центру ЄС Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника, 14 травня у палаці Потоцьких відбувся 

Євро брейн-ринг серед школярів. Учасники мали змогу ознайомитись із 

структурою та історією Європейського Союзу та поглибити свої знання про 

європейські традиції; 

- спільно зі Службою у справах дітей Івано-Франківської міської ради на 

площі Ринок 14 травня організовано захід «Малюнок на асфальті «Європа у 

дитячих долоньках» під час якого діти з прийомних сімей малювали прапори 

країн Євросоюзу та слухали цікаві факти про Європу; 

 - з ініціативи Угорського культурно-освітнього центру і Генерального 

консульства Угорщини в Ужгороді та за сприяння Івано-Франківської міської 

ради  14 травня в Івано-Франківській обласній філармонії ім.Ірини Маланюк 

відбувся концерт академічного камерного хору «Кантус», участь в якому взяла 

делегація з Генконсульства на чолі з Першим заступником Генерального 

консула Куті Ласло; 

- 15 травня у Парку культури та відпочинку ім. Т.Шевченка відбувся 

Святковий концерт «В Європу з Україною в серці», організований спільно – 

Департаментом культури Івано-Франківської міської ради;  

- 16 травня, з метою популяризації європейської кінематографічної 

спадщини, на території колишнього Палацу Потоцьких просто неба відбувся 

показ популярних кінофільмів «Європейські шедеври кінематографії». 



Надано розширений звіт про євроінтеграційну діяльність Івано-

Франківської територіальної громади за період 2020-2021 років для 

керівництва секції Призу Європи Секретаріату Комітету з соціальних питань, 

охорони здоров'я та сталого розвитку ПАРЄ з метою ознайомлення з 

євроінтеграційними досягненнями міста у період пандемії коронавірусу. Крім 

того підготовлено відповідь для президії Асоціації міст-лауреатів Призу 

Європи щодо підтвердження проведення Генеральної асамблеї міст Асоціації 

у вересні 2021 року в Івано-Франківську згідно попередньої домовленості. 

 

Міжнародна співпраця 

 

Станом на 01.07.2021 року Івано-Франківськ має документально 

оформлені зв’язки з 25 органами місцевого самоврядування за кордоном. В 

напрямку розширення міжнародної співпраці продовжується робота по 

налагодженню партнерства з містом Ботошані (Румунія). Надіслано 

ініціативного листа у Посольство Федеративної Республіки Німеччини для 

сприяння у налагодженні партнерської співпраці Івано-Франківська з містами 

у Німеччині. 

Організовано зустрічі представників виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради з офіційними особами  іноземних дипломатичних 

установ в Україні та делегаціями неурядових міжнародних організацій, а саме: 

з Надзвичайним та Повноважним Послом Великої Британії в Україні, 

Надзвичайним та Повноважним Послом Канади в Україні, з Аташе Посольства 

Франції в Україні з культурних питань, координатором діяльності мереж ГО 

Альянс Франсез в Україні, з Генеральним консулом та делегацією 

Генконсульства Чеської Республіки у Львові, представниками  німецької 

компанії PAS в Україні, з віце-президентом Альбертсько-української торгової 

палати в Едмонтоні (Канада). Зустрічі іноземних делегацій з керівництвом 

виконавчого комітету міської ради проводились з метою обговорення 

інвестиційних пропозицій та перспектив реалізації спільних проєктів. 

За сприяння Посольства України в Латвії організовано онлайн-зустріч 

керівництва міста з Президентом партнерського міста Єлгава у Латвії. Крім 

того, організовано онлайн-зустріч міського голови з Посольством України в 

Державі Ізраїль під час якої обговорювались питання перспектив співпраці 

між Івано-Франківськом та Ізраїльськими містами у сферах культури та 

медицини, а також легкої та важкої промисловості, будівництва та 

інфраструктури. 

19 травня 2021 року організовано зустріч міського голови Івано-

Франківська з делегацією представників муніципалітету та жандармерії  

округу Сату-Маре у Румунії, які перебували в Івано-Франківську з метою 

участі у спільних практичних навчаннях у рамках транскордонного 

співробітництва Національної гвардії України та Жандармерії Румунії. 

Протягом звітного періоду учасникам іноземних делегацій надавався 

перекладацький супровід, проводились пізнавальні екскурсії містом та 

надавалася промоційна продукція.   

За участю Надзвичайного і Повноважного Посла Республіки Хорватія 

в Україні 18 лютого відбулась церемонія відкриття Почесного Консульства 

Хорватії в Україні. 



В рамках продовження співпраці з порідненими містами у сфері 

культури, забезпечено участь хорових колективів з-за кордону у 

Міжнародному Різдвяному онлайн-фестивалі «Коляда на Майзлях», участь в 

якому взяли колективи з Польщі, Німеччини, Бразилії, Ізраїлю, США та 

Канади. Представники партнерських міст за кордоном підтримали ініціативу 

проведення Шевченківських читань в Івано-Франківську та надіслали 

відеозаписи з декламуванням відомих творів Кобзаря на іноземних мовах. До 

заходу долучились представники Любліна та Рибніка (Польща), Лісабону 

(Португалія), Стрешенського району (Молдова), Тель-Авіва (Ізраїль), Тракаю 

(Литва), Бая Маре (Румунія) та Руставі (Грузія). 

Спільно з Департаментом освіти та науки організовано Акцію «Обмін 

Великодними традиціями».  Наші міста партнери з Польщі, Угорщини та 

Латвії поділилися інформацією про традиції святкування Великодня у своїх  

містах, натомість Івано-Франківські школярі підготували відео-сюжети про 

наші традиції на польській мові. 

З метою виконання партнерських угод та продовження співпраці з 

партнерськими містами за кордоном в умовах карантину налагоджено 

комунікацію шляхом використання інтернет-ресурсів.  З нагоди відзначення 

756-ї річниці міста Єлгави, 24 травня відбулась онлайн-зустріч Президента 

міста Єлгава з представниками партнерських міст за кордоном під час якого 

учасники мали змогу обговорити поточну ситуацію в містах та привітати 

мешканців міста зі святом. Крім того, з ініціативи Посольства України в Латвії 

підготовлено проєкт нової угоди про співпрацю між Івано-Франківською 

територіальною громадою та містом Єлгава.  

З метою розширення контактів та обміну досвідом у сфері освіти та 

підприємництва, зокрема на рівні професійно-технічних навчальних закладів 

з партнерським містом Єлгава (Латвія), надіслано пропозиції від Вищого 

художнього професійного училища №3 м. Івано-Франківська та Центру 

професійно-технічної освіти №1 м. Івано-Франківська для налагодження 

співпраці з аналогічними навчальними закладами та профільними 

підприємствами міста Єлгава. Надано пропозиції промислових підприємств 

Івано-Франківська, які зацікавлені в експорті продукції до країн Прибалтики. 

Підготовлено та надано пропозиції до календаря міжнародної співпраці, 

які планує здійснити у 2021 році самоврядування м.Наньнін (Китай). Крім 

того, надано оновлену інформацію про Івано-Франківську територіальну 

громаду та промоційне відео Івано-Франківська з метою поширення знань про 

місто у КНР.  

Представники Департаменту взяли участь у п'ятиденному проєкті 

«Україна-Китай: зводячи мости» який відбувся у Харкові. В рамках проєкту 

організатори проводили лекційно-практичні курси за темами, присвяченими 

історичним і культурним зв'язкам між Україною та КНР, адміністративній 

культурі та діловому етикету в сучасному Китаї. Учасники занять дізналися 

про особливості переговорів з китайськими партнерами, формування складу 

делегації для поїздки до КНР та ін. 

Забезпечено переклад відеопривітань від партнерських міст за кордоном 

з нагоди Дня міста Івано-Франківська. Протягом звітного періоду проводилась 

робота з перекладу з/на польську та англійську мови необхідної 

кореспонденції з партнерських міст за кордоном та міжнародних неурядових 

організацій для представлення керівництву міста. 



12 травня, за участю делегації з Генерального консульства Чеської 

Республіки у Львові, в Івано-Франківському обласному Краєзнавчому музеї 

відбулось відкриття виставки «Гавел.Коротко». Виставка  присвячена 

колишньому президенту Чехії та Чехословаччини, видатному політику і 

громадському діячеві, дисиденту, драматургу та есеїсту Вацлаву Гавелу. Крім 

того, з ініціативи Угорського культурно-освітнього центру та за сприяння 

Івано-Франківської міської ради, 31 травня в  приміщенні Художнього Музею 

відбулося відкриття виставки робіт художника угорського походження 

Стефана Арпада Мадяра за участю делегації з Посольства Угорщини в Україні 

та Почесного консульства Угорщини в Івано-Франківську. 

З метою ознайомлення мешканців міста з традиціями французької 

культури, з ініціативи ГО «Парі ІФ» в Івано-Франківську, за підтримки 

Посольства Франції в Україні, Івано-Франківської міської ради та 

Університету Короля Данила організовано «День Франції в УКД». Крім того, 

з метою популяризації та заохочення до вивчення французької мови серед 

учнівської молоді Івано-Франківської територіальної громади організовано 

конкурс в рамках акції «Франкофонія» під час якого школярі декламували 

відомі віші Т.Г.Шевченка французькою мовою.  

За сприяння Посольства Франції в Україні та ГО «Парі-ІФ» відбувся 

фестиваль «Французька весна в Україні» в рамках якого організовано  концерт 

зірки світової класичної музики, французького піаніста  Максима Зеккіні в 

івано-франківській обласній філармонії ім. Іри Маланюк та відкриття 

фотовиставки митців Івано-Франківської обласної організації Національної 

спілки фотохудожників України - Тетяни Павлик та Ростислава Кондрата під 

назвою «Місто, що дарує крила» у Палаці Потоцьких.  

 

Транскордонне співробітництво 

 

Одним із основних напрямків міжнародної співпраці є транскордонне 

співробітництво. Так, з початком дії нового Європейського інструменту 

сусідства і партнерства ЄС активізувалася співпраця в рамках програм 

транскордонного співробітництва.  

В рамках Дунайської транснаціональної програми: 

- проєкт «Управління та використання міських лісів як природної спадщини в 

містах Дунаю». Загальний бюджет: 2 788 566,61 євро. Він призначений для 

зміни управління міськими лісами та екосистемних послуг. В  рамках проєкту 

вже створено освітню зону - "навчальної кімнати" в природі з лісовим 

майданчиком і природним кемпінгом для дітей, облаштовано оглядовий 

майданчик та місця для паркування, зони відпочинку для любителів  

велосипедного спорту на Вовчинецьких пагорбах. 

В рамках програми: «Транскордонне співробітництво Угорщина-

Словаччина-Румунія- Україна» на 2014-2020 рр.: 

- проєкт «Транскордонна зелена транспортна мережа». Загальний бюджет: 280 

805,49 євро. Мета проєкту - впровадження системних рішень у розвиток чистої 

транспортної системи з низьким рівнем викидів та шуму, що заохочують 

активне використання електромобілів жителями. В рамках проєкту в Івано-

Франківську встановлено 3 зарядних станцій проведено 4 Міжнародний 

форум зі сталої мобільності та рекламні заходи. 



- проект «Виявлення та збереження єврейської культурної спадщини на 

прикордонній території». Загальний бюджет: 338 538,61 євро.  Мета проекту: 

Поліпшити конкурентоспроможність на кордоні Європейського Союзу в 

районі Івано-Франківська та Сігету (Румунія) на принципах співпраці та 

добросусідства шляхом спільної туристичної капіталізації полікультурної 

спадщини, відкриття , збереження та популяризація єврейської спадщини як 

значної частини місцевої історії. В рамках проекту будуть проведені роботи з 

реконструкції дренажної системи синагоги, освітлення зовнішнього фасаду та  

буде створено "єврейський" туристичнй маршрут в Івано-Франківську (10 

меморіальних дощок на фасадах будівель, де мешкали відомі євреї). 

   В рамках програми: «Транскордонне співробітництво Румунія-Україна 

2014-2020»: 

 -  проект «STEM-освіта у професійно-технічних школах». Загальний бюджет: 

208631,00 євро. Мета проекту: підвищити конкурентоспроможність учнів 

професійно-технічних шкіл м. Івано-Франківськ, Сігету Мармацей та 

муніципалітетів Сейні на ринку праці шляхом впровадження в навчальний 

процес підходів STEM-освіти. В рамках проекту придбано обладнання для  

навчальних закладів, організовано проведення українсько-румунського 

кемпінгу та міжнародні семінари; 

- проект «Повернення до наших спільних коренів». Загальний бюджет: 938 

560,00 євро. Основна мета проекту: поліпшення конкурентоспроможності на 

кордоні Європейського Союзу в районі Ботошані (RO) -Івано-Франківськ 

(UA), на принципах співпраці та добросусідства шляхом спільної туристичної 

капіталізації полікультурної спадщини  до 2024 року. Цілі проекту: 

проведення міжнародної конференції та фестивалю, створення Музею зброї на 

території палацу Потоцьких (ремонтні роботи та створення виставкових 

експонатів). 

  - проект: «Партнерство RO-UA для пом'якшення наслідків зміни клімату». 

Загальний бюджет: 276 092,00 євро. Основна мета проекту: Розвивати та 

підтримувати інноваційну співпрацю щодо пом'якшення змін клімату в 

транскордонному регіоні RO-UA для забезпечення сталого розвитку 

територій.  

 Основні заходи в рамках проекту: організація нового освітнього та 

дослідницького середовища в галузі енергоефективності та встановлення 

електричних зарядних станцій на сонячних батареях.  

 - проекту: «ALTHERA - Альтернативні методи лікування в Марамуреші та 

Івано-Франківську». Загальний бюджет: 3 349 588,15 євро. Основна мета 

проекту: удосконалити медичні та додаткові послуги альтернативної терапії 

для дітей з обмеженими можливостями з Марамуреша (Румунія) та Івано-

Франківська. Основні заходи в рамках проекту: будівництво Центру 

альтернативної терапії, ремонтні роботи спортивного тренажерного залу, 3 

кабінетів та вестибюлю дитячої клінічної лікарні, обладнання Центру 

реабілітаційним обладнанням, проведення тренінгів для лікарів та обмін 

досвідом.   

  - проект «Безпечне майбутнє». Загальний бюджет: 1 461 680,16 євро. Основна 

мета проекту: створення системи громадської безпеки, яка відповідатиме всім 

вимогам сучасності та соціальним викликам, забезпечить необхідні умови для 

ефективного управління у сферах незаконної міграції, контрабанди та 

підробки імпорту / експорту товарів, захисту громадян  'життя та здоров'я, 



попередження та протидії злочинам та терористичним проявам, загрозам 

інтересам держави, запобіганню надзвичайним ситуаціям, охороні 

громадського порядку. Основні заходи в рамках проекту: створення центру 

обробки даних, встановлення систем відеоспостереження, створення, 

проведення Форуму, семінарів, навчальних візитів тощо.  

В рамках «Програми підтримки секторної політики - підтримка 

української регіональної політики» 

 - проект «Розвиток інноваційної екосистеми Івано-Франківська». Загальний 

бюджет: 498510,53 євро. Основна мета проекту: підвищення 

конкурентоспроможності регіональної економіки шляхом запуску 

компонентів інноваційної екосистеми на базі центру "Промприлад. 

Реконструкція" шляхом формування консолідованої інноваційної системи 

Івано-Франківська. Основні заходи в рамках проекту: запуск повномасштабної 

роботи відкритої майстерні - ключової складової соціальної (громадської) 

інфраструктури найбільшого інноваційного центру Західної України 

«Промприлад.Ремонт», Розробка та впровадження навчальних програм для 

учасників, впровадження інтегрованої системи моніторингу міських інновацій 

за зразком Європейського інноваційного табло, створення платформи для 

фінансування інноваційних стартапів та бізнесу. 

 

 

 


